4. SINIF MATEMATIK ™

TARTMA

TARTMA ETKINLIGI - 1 - Ton - Kilogram Tligkisi

1 ton = 1000 kg

1000 kg = 1 ton

1. Asagidaki tabloda verilen agirliklarin hangi birimlerle 6lgiildigiini isaretleyiniz.

Agirhk Ton Kilogram Agirhk Ton Kilogram

kamyon balina

gocuk traktor

masa bisiklet

araba kedi

ev gemi

fil karpuz

horoz televizyon

2. Asagidaki ton cinsinden verilen agirlik birimlerini kilogram cinsine geviriniz.
212 s kg 5t = i Kg 10t = i Kg
Bt = s kg 12+ = e Kg Ot = i Kg
41150 kg =...coooeervveren. kg 8 1 800 kg =...................Kg 71125kg =.......cccco..... kg
31450 kg =i kg 6t375kg = kg 51340 kg =...ccoccoueue kg
15+ 300 kg =....coovvvrnnnee. kg 24 1 550 kg= .......cccceunnee..Kg 45t 725 kg =....cccoouevee. kg
3. Asagida kilogram cinsinden verilen agirliklar: ton cinsine geviriniz.
5000 kg = ............ t 13000 kg = ........... t 24000 kg = ........ T
1200 kg = ......... T, kg 2500 kg = ... T . kg 3525 kg =......... T, kg
20400 kg = ........ T kg 32010 kg =.cccce. T e kg 50200 kg =........ T ............kg
8750 kg = ......... T, kg 6540 kg = ... T ........... kg 10807 kg = ......... T kg
34100 kg = ......... T kg 20020 kg =...... T ............ kg 4500 kg = ......... T kg
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4. SINIF MATEMATIK *’i” - TARTMA

TON VE KILOGRAM BIRIMLERI ILE ISLEMLER

1. Asagida ton ve kilogram cinsinden verilen kiitleleri toplayiniz.

31+ 450 kg 51t 365 kg 7 t 360 kg
4 21 140 kg $ 6T 180 kg g6t 405 kg
8 t+ 750 kg 6 + 650 kg 12 t+ 740 kg
g 3t 250 kg § 41 380 kg $ 51 540 kg
10 + 275 kg 25 t 960 kg 36 + 710 kg
§ 51 450 kg $ 12 t 280 kg $ 81 580 kg

2. Asagida ton ve kilogram cinsinden verilen kiitleleri gikariniz.

8 t 650 kg 11 + 700 kg 10 + 420 kg

2t 230 kg __ 41t 240kg __ 5t 640 kg

13 + 820 kg 35 + 260kg 9t 220 kg

51 410 kg __ 7t 375kg __ 2t 570 kg

16 t+ 300 kg 12 t+ 615 kg 20 + 575 kg

__ 4t 480 kg __ 61t 320kg __ 2t 700 kg
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